

省城合唱团体引吭高歌颂中华

本报讯(记者 尹哲)3月3日下午,“龙年龙城颂中华歌咏活动”在山西大剧院西广场举行。

应山西省合唱协会邀请,中国合唱协会理事长马俊英,著名作曲家、指挥家甘霖,著名指挥教育家、首都师范大学教授李刚参加了此次活动。

活动中,山西省合唱协会为深受

广大合唱爱好者喜爱的龙城之声合唱团指挥杨芳颁发了“山西省群众合唱形象大使”荣誉证书。

我市有着深厚的群众合唱文化基础,自上世纪90年代起,广大市民就时常自发组织在露天公园和广场开展合唱活动,用歌声抒发对美好生活的热爱和激情,不断丰富精神文化生

活。

活动现场,来自我市龙城之声合唱团、汾河之声艺术合唱团、小店区红歌合唱团等10余个合唱团体的2000余名合唱爱好者齐聚汾河之畔,放声歌唱。《英雄赞歌》《人说山西好风光》《地道战》《我和我的祖国》等耳熟能详、脍炙人口的经典歌曲,或高亢激

昂、或柔情温暖,赢得了现场观众的阵阵掌声,大家不时拿起手机、相机,记录下精彩时刻。

观众们纷纷表示,龙城歌声起,龙年气象新,此次活动唱出了太原人特有的精神风貌,充分展现了太原人民对艺术文化的热爱与追求,提升了省会城市的品位和幸福指数。

新春合唱音乐会讴歌“表里山河”

本报讯(记者 陈辛华)“表里山河”2024新春合唱音乐会,3月2日晚在山西大剧院音乐厅上演,山西师范大学音乐学院合唱团和众多省内音乐家联袂,用优美的旋律和歌声,讴歌新时代,弘扬主旋律。

交响乐《红旗颂》拉开音乐会帷幕,气势磅礴,庄严宏伟,讴歌了伟大祖国蒸蒸日上的繁荣景象。《祖国颂》经典的旋律、真挚的情感,感染了全场观众,《木塔传说》词韵贴切,旋律悠扬,用音乐语言讲述应县木塔故事,展示了山西文旅的独特魅力,《中华》以历史主动精神,展现中华历史之美、山河之美、文化之美。

经典作品《黄河大合唱》,由《黄河船夫曲》《黄河颂》《黄河之水天上来》《黄水谣》《河边对口曲》《黄河怨》《保卫黄河》《怒吼吧,黄河》8个乐章组成,王随平、周渝均、郭江、申鹏等歌唱家与合

唱团成员一起深情演唱,激昂的旋律响起,台上台下齐声高歌。

整场音乐会传递出对祖国的热爱和对新春的祝福,也让观众深刻了解了山西的历史文化。演出结束后,观众久久不愿离去,一边合照留影,一边分享感受。

2024新春合唱音乐会,由山西省委宣传部指导,山西省文化和旅游厅主办。近年来,省文旅厅通过举办文旅融合系列活动,推出一批展现中华风范、时代气象和文艺精妙的山西原创音乐作品,唱进群众心里,唱出人民心声,坚定文化自信,凝聚奋进力量。

3月3日晚,2024新春合唱音乐会在山西大剧院演出第2场,太原青年合唱团、山西青松合唱团、山西省歌舞剧院民族乐团和山西省艺馨民族乐团,携手为观众献上经典作品和时代力作。



3月3日,北区明星队球员张宁(左)突破南区明星队球员胡金秋的防守上篮。当日,在福建厦门凤凰体育馆举行的2024年CBA全明星周末全明星赛中,南区明星队138比122战胜北区明星队。

新华社发

CBA全明星周末活动落幕

山西男篮原帅荣膺“三分王”

本报讯(记者 杨尔欣)3月3日,2024年CBA全明星周末活动在厦门市凤凰体育馆举行,山西汾酒男篮球员原帅在三分球大赛中夺冠。

本次全明星周末活动,山西男篮共有3名球员参与其中。小前锋张宁以北区替补球员身份,入选全明星正赛。得分后卫原帅参加三分球大赛,另一位得分后卫栾利程则在技巧挑战赛上亮相。

三分球大赛总计26球,20个普通球每球1分,5个花色球每球2分,1个超远距离花球分值3分。预赛阶段,原帅得到25分,与王睿泽、贾明儒携手晋级决赛。

最终决战,原帅再次展现出超

强投篮能力,总计命中了21球,以25分荣膺冠军。原帅是继李楠、朱芳雨、罗智、陈林坚之后,历史上第5位两次拿下CBA全明星三分大赛冠军的球员。

在技巧挑战赛中,栾利程在八进四的比赛中,在投射环节以微弱劣势惜败于黎伊扬。黎伊扬随后连续击败林彦廷和高诗岩,获得技巧挑战赛冠军。

在全明星正赛中,南区明星队以138比122击败北区明星队,南区明星队球员胡明轩荣膺“最有价值球员”称号。此役,张宁出战13分钟,得到6分、6个篮板球并送出3次助攻。

72比89负于内蒙古队

山西女篮遭遇“伤病潮”

本报讯(记者 杨尔欣)3月3日,WCBA常规赛第34轮揭开战幕。伤兵满营的山西竹叶青酒女篮,主场以72比89负于内蒙古队。

在常规赛第10轮的争夺中,山西女篮曾在客场以81比88惜败于联赛劲旅内蒙古队。本场比赛,刘禹彤、武桐桐、冯可心、王梓伊等多名球员,由于伤病原因无法出战。

上半场比赛,山西女篮整体发挥可圈可点,朱睿、霍俊彤等球员在外线火力全开,一度帮助球队比分领先。替补球员朱睿表现尤其神勇,连续命中3个三分球。

中锋刘禹彤和王梓伊的缺阵,令山西女篮在内线攻防中吃尽苦头。面对内蒙古队外援琼斯及国家队猛将张茹、潘臻琦在篮下的轮番攻击,山西女篮渐渐招架不住。

“今天我们有许多球员不能参赛,导致球队的轮转出现问题,场上队员体力消耗很大,最终无奈地输掉了比赛。”山西女篮主教练马丁斯赛后表示,“我们拼尽了全力,感谢队员们的付出。”

3月8日,山西女篮将在WCBA常规赛第35轮比赛中,主场迎战新疆队。

